

СФУ выходит на образовательный рынок Китая

Сибирский федеральный университет награждён грамотой Министерства образования РФ за активное участие в Международной образовательной выставке «China Education Expo 2011», которая проходила 15-16 октября 2011 года в Пекине.

В состав объединённой экспозиции российских вузов, впервые организованной Министерством образования РФ, вошли 26 представителей высшего профессионального образования России. Участники мероприятий познакомились с экспозициями, специалистами и программами ведущих университетов мира, системой образования и технологиями выставочной деятельности зарубежных стран.

По словам участника делегации зав.сектором международных научных и образовательных связей Управления международных связей СФУ **Артёма Шахматова**, на китайском рынке образовательных услуг уже давно присутствуют крупнейшие вузы США, Америки, Германии, Испании, Франции, Японии, Голландии, Австралии. *«Университеты и колледжи этих стран предлагают широкий спектр образовательных программ. Достаточно агрессивная рекламная кампания и использование китайских студентов и волонтёров привлекают на их стенды огромное количество посетителей и обеспечивают большой приток китайских студентов в свои вузы. Интересы СФУ также лежат в этой плоскости»*, — подчеркнул он.



Сибирский федеральный университет уже имеет опыт работы с китайскими студентами, поэтому целью визита была не только презентация вуза, но и содействие организации набора иностранных граждан на учёбу. Как пояснила начальник отдела презентационно-выставочной деятельности Управления корпоративной политики СФУ **Галина Сергоманова**, делегация университета презентовала китайским школьникам и студентам, владеющим русским языком, возможности обучения по специальности «Экология» в рамках проекта университета ШОС, инженерно-техническим специальностям, включая строительные и IT-специальности, а также по программам обучения русскому языку. *«Привлекательность нашего Университета для студентов из Китая состоит не только в географической близости и транспортной доступности Красноярска, но и относительно невысокой стоимости обучения и проживания по сравнению с другими зарубежными и российскими вузами»*, — отметила Галина Сергоманова.

Справка:

Ежегодная международная выставка «China Education Expo» является одним из самых значимых событий, проходящих в области образования, и организована в целях обмена инновационными образовательными проектами, создания совместных образовательных программ, установления и развития контактов между преподавателями и студентами Китая и других стран мира. Выставку курирует Правительство Китая и Ассоциация по международным обменам (CEAIE). Выставочные мероприятия после Пекина пройдут ещё

в нескольких городах Китая: Циндао, Сиань, Шанхай, Ухань, Чэнду и Гуанчжоу.

В прошлом году в этих мероприятиях, проходивших в 6 городах, приняли участие более 530 образовательных учреждений из 34 стран мира. Выставку посетили более 62000 человек.

19 октября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9012>